
  

 

     Republika Hrvatska 

Trgovački sud u Bjelovaru 
Bjelovar, Šetalište dr. I. Lebovića 42 

   Poslovni broj: 3 St-648/2020-3 

 

R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

 

R J E Š E N J E 

 

Trgovački sud u Bjelovaru, po stečajnoj sutkinji Sanjani Zorinc, u stečajnom 

postupku nad Stečajnom masom iza M-MIHALINEC trgovina i instalaterski radovi d.o.o., 

Virovitica, Ferde Rusana 100, OIB 43884999692, 22. listopada 2020.  

 

r i j e š i o   j e 

 

1. Određuje se upis Stečajne mase iza M-MIHALINEC trgovina i instalaterski radovi 

d.o.o., Virovitica, Ferde Rusana 100, OIB 43884999692 u sudski registar.  

 

2. Za stečajnog upravitelja imenuje se Branko Valentić iz Virovitice, Ferde Rusana 

100, OIB 85378232573. 

 

3. Određuje se brisanje u sudskom registru Likvidacijske mase iza M-MIHALINEC 

trgovina i instalaterski radovi d.o.o. te skraćeni naziv mase, sjedište Likvidacijske mase 

Virovitica, Ferde Rusana 100, pravnog oblika Likvidacijske mase, likvidatora Branka 

Valentića s osobnim podacima te pod pravnim odnosima temelj upisa Likvidacijske mase. 

 

4. Otvara se stečajni postupak nad Stečajnom masom iza M-MIHALINEC trgovina i 

instalaterski radovi d.o.o., Virovitica, Ferde Rusana 100, OIB 43884999692. 

 

5. Stečajni postupak otvoren je 22. listopada 2020. u 13,00 sati, kada je ovo rješenje 

objavljeno na e-oglasnoj ploči ovoga suda.  

 

6. Pozivaju se vjerovnici viših isplatnih redova da u roku od 60 dana od objave ovog 

rješenja na e-oglasnoj ploči ovoga suda prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju Branku 

Valentiću, na adresu Virovitica, Ferde Rusana 100. 

Prijava se podnosi na propisanom obrascu, u dva primjerka, a mora sadržavati: 1. 

podatke za identifikaciju vjerovnika; 2. podatke za identifikaciju dužnika; 3. pravnu osnovu 

tražbine, iznos tražbine u kunama; 4. naznaku o dokazu za postojanje tražbine; 5. naznaku o 

postojanju ovršne isprave i 6. naznaku o postojanju postupka pred sudom. Prijavi se u 

prijepisu prilažu isprave iz kojih tražbina proizlazi, odnosno kojima se dokazuje.  

Vjerovnici su dužni platiti sudsku pristojbu za prijavljenu tražbinu na račun prihoda 

državnog proračuna Republike Hrvatske IBAN: HR1210010051863000160, model HR64 

5045-3515-648-20, uz oznaku svrhe plaćanja: sudska pristojba za prijavu tražbine u St-

648/2020, u iznosu od 2% od vrijednosti potraživanja, ali ne više od 500,00 kn te dokaz o 

plaćanju pristojbe dostaviti stečajnom upravitelju uz prijavu.  

Prijavu tražbine podnesenu nakon isteka roka za prijavljivanje sud će odbaciti. 
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7. Pozivaju se razlučni vjerovnici da u roku od 60 dana od objave ovog rješenja na e-

oglasnoj ploči ovoga suda obavijeste stečajnog upravitelja Branka Valentića na adresu 

Virovitica, Ferde Rusana 100, o svom razlučnom pravu, pravnoj osnovi razlučnog prava i 

dijelu imovine stečajnog dužnika na koji se odnosi njihovo razlučno pravo.  

 

Ako razlučni vjerovnici prijavljuju i tražbinu kao stečajni vjerovnici, u prijavi su 

dužni označiti dio imovine stečajnog dužnika na koji se odnosi njihovo razlučno pravo i iznos 

do kojeg njihova tražbina predvidivo neće biti pokrivena tim razlučnim pravom. 

 

8. Pozivaju se izlučni vjerovnici da u roku od 60 dana od objave ovog rješenja na e-

oglasnoj ploči ovoga suda obavijeste stečajnog upravitelja Branka Valentića na adresu 

Virovitica, Ferde Rusana 100, o svom izlučnom pravu i pravnoj osnovi izlučnog prava te da 

označe predmet na koji se njihovo izlučno pravo odnosi odnosno da označe pravo iz čl.147. i 

148. Stečajnog zakona ("Narodne novine" broj 71/15 i 104/17, dalje: SZ). 

 

9. Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da svoje obveze bez odgode ispunjavaju 

stečajnom upravitelju za stečajnog dužnika. 

 

10. Otvaranje stečajnog postupka upisat će se u sudski registar Trgovačkog suda u 

Bjelovaru te u zemljišne knjige u kojima je upisano vlasništvo nekretnina dužnika M-

MIHALINEC d.o.o. kod Općinskog suda u Bjelovaru, Zemljišno-knjižni odjel Bjelovar, 

katastarska općina 301116 Kapela, broj zk. ul. 1595.  

11. Ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine (ispitno ročište) 

saziva se za dan 2. veljače 2020. godine u 10,00 sati u ovome sudu, sudnica broj 4 (zgrada 

sudskog registra).  

 

12. Ročište vjerovnika na kojem će se na temelju izvješća stečajnog upravitelja 

odlučivati o daljnjem tijeku stečajnog postupka (izvještajno ročište) saziva se za isti dan i na 

istom mjestu u 10,20 sati. 

 

Obrazloženje 

 

Prijedlog za otvaranjem stečajnog postupka nad Stečajnom masom iza M-

MIHALINEC d.o.o. Virovitica, podnio je likvidator Likvidacijske mase iza M-MIHALINEC 

d.o.o. Branko Valentić iz Virovitice, Ferde Rusana 100 temeljem čl. 70. st. 1. t. 9. Zakona o 

sudskom registru ("Narodne novine" broj 1/95-93/14) kao i čl. 437. st. 1. SZ-a, budući da je u 

prethodno vođenom likvidacijskom postupku koji se vodio kod Trgovačkog suda u Bjelovaru 

pod brojem R1-16/2020, utvrđeno da vrijednost likvidacijske mase nije dovoljna za namirenje 

svih prijavljenih tražbina vjerovnika s kamatama. 

 

Budući da su ispunjene pretpostavke za otvaranje ovog stečajnog postupka u smislu 

citiranih odredbi, kako to nedvojbeno proizlazi iz dokumentacije koju je likvidator priložio uz 

prijedlog (list 27-51  spisa) temeljem čl. 129. SZ-a riješeno je kao u izreci. 
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 Za stečajnog upravitelja imenovan je likvidator Likvidacijske mase iza M-

MIHALNIEC d.o.o. Virovitica ručnim odabirom budući da je upoznat s predmetom.  

 

Bjelovar, 22. listopada 2020. 

 

                                                                                                    STEČAJNA SUTKINJA           

                                                                                                       SANJANA ZORINC        

 

 

                                         

 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ovoga rješenja može se podnijeti žalba u roku od 8 

dana od dostave rješenja. Dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave 

rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi Visokom trgovačkom 

sudu Republike Hrvatske  putem ovoga suda, u četiri primjerka.  

 



Broj zapisa: 1789a-1ced9

Kontrolni broj: 02a88-30967-f12ad

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=SANJANA ZORINC, L=BJELOVAR, O=TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati
izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Bjelovaru potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/?brojZapisa=1789a-1ced9&kontrolniBroj=02a88-30967-f12ad
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